

光域交响 智耀瓷都 启福科技昌江生产基地落成 点亮绿色照明新未来



景德镇市昌江区统战部
部长周薇致辞



启福光照明科技有限公司
董事长陈德超演讲



启福科技亚太地区总代理
Michael Pan 分享



上海市节能环保服务业协会
常务副会长兼秘书长张忠成分享



涂鸦智能商业照明事业部
总经理应海平分享

周天琪

5月28日,以“光域交响·智耀瓷都”为主题的启福科技昌江生产基地(以下简称“启福科技”)落成仪式在千年瓷都江西景德镇举行。本次活动由中企视讯栏目主编高超全程主持,来自国内外的200多位行业精英、政企代表齐聚一堂,共同见证启福光照明科技有限公司(以下简称“启福光科技”)发展历程中的重要里程碑,开启智能绿色照明产业发展新篇章。

活动开始前,嘉宾们首先参观了启福光科技位于景德镇的现代化智能生产基地和数字化展示中心。在这里,嘉宾们深入了解启福科技在光影背后的科技创新路径,以及企业在智能制造与绿色节能领域的前沿探索成果。智能化的生产流程、先进的生产设备、创新的技术应用,无不彰显着启福科技的雄厚实力与创新活力,为照明产业高质量发展注入了新动能。

仪式上,景德镇市昌江区统战部部长周薇登台致辞。她代表昌江区委、区政府,向启福科技昌江生产基地的顺利落成致以热烈祝贺,并对企业未来的发展寄予殷切期望。周薇表示,启福科技作为中国智能与绿色照明领域的创新标杆,其昌江生产基地的正式投产,不仅标志着企业在技术研发与产业布局上的前瞻战略迈入新阶段,更以全光谱护眼照明与AI超节能技术为核心,为照明行业树立了绿色智造的新标杆,必将有力推动景德镇相关产业的发展与升级。

启福光科技董事长陈德超发表了热情洋溢的演讲。他回顾了企业从创立至今的发展历程,分享了未来的发展规划。陈德超着重强调了创新驱动发展战略的重要性,并坚定表示将继续带领启福光科技开拓更广阔的市场。他提到,近年来,在政策红利与市场需求的双重驱动下,启福光科技正加速构建节能产业新生态,积极推动传统照明领域向智能化、低碳化转型升级。自启福科技落户昌江以来,当地政府提供了全方位的支持:从政

策精准匹配到产业生态构建,从金融资源导入到创新要素集聚,打造了全周期、全链条的发展支撑体系。昌江区良好的营商环境,为启福科技的成长提供了坚实土壤,也为公司在研发、市场拓展等方面注入了强大动力。同时,昌江区委、区政府通过政策引导、融资对接及资源协调,构建了完善的产业配套体系,助力企业稳步前行。

据悉,启福光科技深耕节能照明领域多年,凭借全光谱护眼照明系统和AI超节能照明技术,在市场上取得了亮眼成绩。其核心产品已覆盖全国10余个省份的1000余所学校及400多个住宅小区,累计安装超过30万盏节能灯管,实现节能效率超过80%,年节省电费超1800万元。在教育领域,启福光科技的护眼灯产品通过科学光谱设计,有效缓解学生视力疲劳,积极助力“健康中国”

战略落地。目前,公司已与中国铁塔、保利物业、京投发展等头部企业达成战略合作,将节能技术延伸至城市基建、社区管理及能源托管等领域。通过“超节能照明+能源托管”模式,启福光科技为客户提供从设备改造到能耗管理的全周期服务,打造了独具特色的“技术+服务”新型商业模式。

仪式上,启福科技亚太地区总代理、来自马来西亚的Michael Pan分享了合作成果与愿景。他表示,启福科技的产品与技术已成功拓展至东南亚等海外市场,双方的合作不仅是品质与理念的高度契合,更是为全球客户提供了高效、可持续的解决方案。他期待未来与启福科技深化合作,共同探索更多国际化市场机遇,推动绿色科技在全球的落地应用,为行业注入更多创新动能。

上海市节能环保服务业协会

常务副会长兼秘书长张忠成阐述了沪赣共建智慧照明项目的重要意义。他指出,该项目是“双碳”战略下绿色科技赋能瓷都的创新实践,上海企业将物联网、超节能技术与景德镇文化底蕴相融合,通过AR光感调控实现能耗管理,开创了“科技+文化+生态”新模式。协会通过搭建政企平台、推动全生命周期管理、创新“智慧照明+城市服务”模式,助力景德镇打造低碳文旅示范区,并期待以上海经验激活产业生态,共建长三角绿色供应链。

涂鸦智能商业照明事业部总经理应海平在分享中表示,启福科技以创新引领智能绿色照明转型,此次基地落成标志着其产能、技术与市场迈入新阶段。双方合作融合涂鸦全球AI语音平台与启福科技产品优势,致力于打造更智慧、更贴合用户需求的解决方案,共同推动行业发展。

活动现场,青年钢琴家陈天一带来精彩演奏,悠扬的音符诠释着光与科技的和谐之美,唤起了嘉宾们对“美”与“智”的双重共鸣,也象征着启福科技在追求技术创新的同时,始终不忘对生活品质与人文关怀的深度思考。

据介绍,启福科技昌江生产基地投产后,将形成年产600万盏超节能灯管的产能,年产值可达8亿元,成为辐射华中、华北区域的制造与服务中心。未来,公司将以昌江生产基地为支点,深化“专精特新”企业建设,打造企业新质生产力,携手更多产业合作伙伴,推动节能技术与能源管理服务深度融合,打造涵盖研发、生产、销售、服务的全产业链生态。同时,依托昌江区位优势,吸引更多高端人才加入,构建区域性节能科技产业集群,为智能绿色照明产业发展和“双碳”目标实现贡献更大力量。



启福科技昌江生产基地落成仪式



启福光照明科技有限公司



青年钢琴家陈天一带来精彩演奏



嘉宾参观启福科技智能生产基地